

## 在英格兰联赛杯半决赛首回合较量中 “红军”破曼城



杰拉德庆祝进球。(新浪图片)

□据 新华社

凭借杰拉德的一记点球，“红军”利物浦队在11日进行的英格兰联赛杯半决赛第一回合中客场1:0小胜曼城队，在两回合的较量中抢占了先机。

在联赛杯历史上，“红军”曾6次问鼎，但在最近6年中，该队都未能最终捧杯。本赛季

的联赛杯格局混乱，在击败曼城队后，利物浦队被看成联赛杯夺冠的最大热门，因为如果利物浦队闯入决赛，对手将是实力并不强的水晶宫队或加迪夫队。

曼城队主帅曼奇尼对比赛结果并不服气，他说：“上半场我们发挥得不是很好，不过我们的表现也不至于输球，我想平局是一

个比较合理的结果。”

客场作战的利物浦队开场状态不错，在接连创造几次进攻机会以后，最终在第13分钟由杰拉德利用队友阿格尔创造的点球取得领先。此后，曼城队逐渐找回了状态，主导了攻势，不过，利物浦队门将雷纳发挥出色，力保大门不失，利物浦队最终以1球险胜。

英超联赛

## 热刺主场击退埃弗顿

□新体

在当地时间11日晚进行的一场英超补赛中，托特纳姆热刺主场2:0击退埃弗顿，将与“领头羊”曼城的积分差距缩小为3分，并追平了排在第二的曼联。至此，沉寂了半个多赛季的伦敦球队中，终于有一支打破了曼彻斯特“双雄”领先榜单的局面。

埃弗顿老将萨哈开场不久的一脚劲射，险些打破僵局。惊出一身冷汗的热刺随后完全掌控局面，并由列依在第35分钟通过一次左路内切率先进球。

在摩德利奇、贝尔和范德法特3位助攻大师的策应下，“单箭头”阿德巴约多次获得进球良机，

但都失之交臂。

防守压力极大的埃弗顿在下半场再丢一球。热刺左边卫阿索·埃克托以30米开外的一脚力道十足、技惊四座的“世界波”，让对方门将霍华德毫无办法，帮助主队最终以2:0锁定胜局。

本场补赛后，英超所有球队都打满了20场。全取3分的热刺因净胜球劣势，暂时排在第三，与曼联同积45分。

热刺的崛起，让原本是伦敦球队中传统“两霸”的切尔西和阿森纳相形见绌。在前半个赛季的英超较量中，正因为两大豪门的争冠乏力，原本是“伦敦PK曼彻斯特”的联赛旧格局变为曼城与曼联的“双城

记”。

目前排在第四、第五的“蓝军”和“枪手”，距离榜首分差最小的也有11分，基本退出了争冠行列。

热刺本赛季虽开局不顺，较为慢热，但防守稳健、阵容稳定、核心明确是雷德克纳普的球队得以一路追分的重要原因。

这支昔日排在阿森纳、切尔西之后的伦敦球队，通过几个赛季的投入和磨合，确立了摩德利奇、列依、贝尔和范德法特外加一个中锋的熟练进攻套路，后防线上则以道森、埃克托等为核心，无论是综合实力还是球队“星光”，都堪称英超传统“四巨头”外又一重大新生力量。

▶ NBA 赛场

## 小牛“顶翻”凯尔特人 易建联未能亮相

□梁金雄

靠“天王”诺维茨基最后5秒强行突破上篮得手，NBA卫冕总冠军达拉斯小牛队11日在客场费尽九牛二虎之力，艰难地以90:85把波士顿凯尔特人队“顶翻”在地。

此役双方一直咬得很紧，因此轮换阵容包办了全场，这使得新近与小牛队签约且尚未被列入轮换阵容的中国球星易建联未能有亮相机会。

之前在对阵活塞队时，易建联身披小牛队战袍首度出场，不过当时小牛队已确保胜利，他只在第四节打满了最后5分钟。

小牛队在11日的比赛中虽绝大多数时间在比分上压着对手，领先最多时达13分，可到比赛还剩最后25秒时，几乎全场都在“梦游”的绿衫军三巨头之一的队长皮尔斯(当时仅有4分入账)果断三

分线外跳投，把比分扳为85平。

此时，诺维茨基这位去年总决赛最有价值运动员及时站了出来并挑起“关键先生”重担。他外围拿球后先是晃过加内特贴身防守，接着带球直逼篮下，在加内特和对方大前锋巴斯的双重封盖并身体失去重心下强行投篮，不仅球钻进了篮筐，而且还造成巴斯犯规。

诺维茨基在最后5秒时的这次“二加一”瞬间把压力丢给了绿衫军，他们只好打三分球战术。然而全明星后卫朗多边线发球时操之过急，未等“三分王”阿伦跑到位他就出手反弹球，造成阿伦接球不稳球脱手滚出外。朗多的这一失误等于彻底让本队失去了扳平机会。

此役，小牛队主帅卡莱尔因对裁判判罚表示不满而在第三节一分多钟里接连两次吃到技术犯规，结果被罚出场。



詹姆斯懊悔不已。

□据 新华社

“小皇帝”没有败给对手，却输给了罚球线。在11日进行的NBA常规赛中，詹姆斯在最后时刻错失

## 詹姆斯罚球葬送好局 热火负快船遭遇连败

了罚球“绝杀”对手的机会，迈阿密热火队也在经历了一个加时赛后以89:95不敌洛杉矶快船队，遭遇两连败。

本场比赛双方全场缠斗在一起，在比赛还剩27.3秒时，快船队的比卢普斯稳稳命中3个罚球，为快船队取得了86:84的领先优势。热火队在一次暂停过后由詹姆斯持球进攻，他带球突入内线造成了对方中锋的犯规，获得两次罚球的机会，但他第二罚没有投中，热火队还落后1分。

不过，快船队并没有在詹姆斯罚球不中后抢到篮板球，而是将球碰出了界外，詹姆斯随后再次造成了乔丹的犯规，又获得了两次罚球机会。在重压之下，詹姆斯依然两罚一中，痛失罚球“绝杀”的机会，双方进入加时赛。在加时赛中，快船队没有再给热火队机会，最终以6分优势取胜。

这是热火队本赛季遭遇的第一次连败，距离东区排名首位的芝加哥公牛队已经有1.5个胜场的差距。詹姆斯得到全队最高的23分，并贡献13个篮板和7次助攻，不过他在罚球线上糟糕的17罚9中成了左右比赛胜负的关键因素，热火队全队的罚球也仅是34罚20中。热火队的韦德和波什分别得到了17分和16分。

## 欧文继续位居 NBA 新秀榜榜首

□新体

上一榜重返新秀榜榜首的去年状元秀、骑士队后卫欧文，11日在NBA网站公布的新赛季第四榜新秀排行榜上继续稳居第一位。

西班牙篮球“神童”卢比奥则继续“把持”着该排行榜第二位。

随着与球队磨合的增加，欧文和卢比奥越来越进入状态。尽管上周两人各自效力的骑士队和森林狼队战绩不佳，但他们个人都有上佳表现。欧文连续两场得分突破20

分，而卢比奥近5场比赛均贡献“两双”。目前，他是新秀中场均贡献助攻和“两双”次数最多的。

本榜名列第三到第十的依次为：尼克斯队的沙姆波特、太阳队的莫里斯、网队的布鲁克斯、活塞队的奈特、热火队的科尔、森林狼队的威廉姆斯、雄鹿队的勒尔和山猫队的沃克。其中，沙姆波特、莫里斯和勒尔是新上榜球员。

新秀排行榜是由NBA专栏作者德鲁·帕克汉姆撰写的，常规赛每周更新一次。

洛阳社区 广结善缘、开放包容的大众互动交流平台  
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

### 洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN